Три склонения имён существительных.
1. Сколько склонений в русском языке?
А. Одно склонение.
Б. Два склонения.
В. Три склонения.
2. К какому склонению относятся имена существительные женского и мужского рода с окончаниями –А, -Я?
А. К 1-му склонению.
Б. Ко 2-му склонению.
В. К 3-му склонению.
3. Чтобы определить, относится ли существительное к 1-му склонению:
А. Надо изменить его по падежам;
Б. Надо определить его окончание в начальной форме.
    4. Начальная форма имён существительных, это:
А. Именительный падеж единственного числа.
Б. Дательный падеж единственного числа.
В. А.Именительный падеж множественного числа.
   5. Определите слова, которые относятся к 1-му склонению.
А. Страна.
Б. Тетрадь.
В. Дерево.
Г.Дедушка.
Д. Цветок.
Е. Беседка.

Три склонения имён существительных.
1. Сколько склонений в русском языке?
А. Одно склонение.
Б. Два склонения.
В. Три склонения.
2. Какие имена существительные относятся к 1-му склонению.
А. Существительные женского рода с мягким знаком на конце.
 Б. Имена существительные женского и мужского рода с окончаниями –А, -Я?
          В. Имена существительные среднего рода.
3. По каким признакам имена существительные имена существительные делятся на три склонения.
А. По вопросам;
Б. По окончаниям.
     4. Как пишутся безударные и ударные окончания имён существительных 
         1-ого склонения?
А. По-разному.
Б. Одинаково.
     5. Определите слова, которые относятся к 1-му склонению.
А. Петя.
Б. День.
В. Поле.
Г.Земля.
Д. Автобус.
Е. Мужчина.
Три склонения имён существительных.
1. Сколько склонений в русском языке?
А. Одно склонение.
Б. Два склонения.
В. Три склонения.
2. К какому склонению относятся имена существительные мужского рода без окончания и среднего рода с окончаниями –О, -Е?
А. К 1-му склонению.
Б. Ко 2-му склонению.
В. К 3-му склонению.
3. Чтобы определить, относится ли существительное ко 2-му склонению:
А. Надо изменить его по падежам;
Б. Надо определить его окончание в начальной форме.
     4. Как пишутся безударные и ударные окончания имён существительных 
         2-ого склонения?
А. По-разному.
Б. Одинаково.
     5.Определите слова, которые относятся ко2-му склонению.
А. Книга.
Б. Костёр.
В. Болото.
Г. Молодёжь.
Д. Кирпич.
Е.Трамвай.
Ё. Медведь.


Три склонения имён существительных.
1. Сколько склонений в русском языке?
А. Одно склонение.
Б. Два склонения.
В. Три склонения.
2. К какому склонению относятся имена существительные мужского рода с окончаниями –А, -Я?
А. К 1-му склонению.
Б. Ко 2-му склонению.
В. К 3-му склонению.
3. Чтобы определить относится ли существительное ко 2-му склонению:
А. надо определить его окончание в начальной форме;
Б. надо изменить его по падежам.
4. В каком падеже у неодушевлённых имён существительных 2-го склонения нулевое окончание, а у одушевлённых –А, -Я?
А. В именительном падеже.
Б. В винительном падеже.
5. Как пишутся безударные и ударные окончания имён существительных 
         2-ого склонения?
А. По-разному.
Б. Одинаково.
    6. Определите слова, которые относятся ко2-му склонению.
А. Конь.
Б. Книга.
В. Солнце.
Г. Дочь.
Д. Лещ.
Е.Улей.
Ё. Аллея.

Три склонения имён существительных.
1. Сколько склонений в русском языке?
А. Одно склонение.
Б. Два склонения.
В. Три склонения.
2. К какому склонению относятся имена существительные женского рода с мягким знаком на конце?
А. К 1-му склонению.
Б. Ко 2-му склонению.
В. К 3-му склонению.
3. Чтобы определить, относится ли существительное к 3-му склонению:
А. Надо изменить его по падежам;
Б. Надо определить его окончание в начальной форме.
     4. Как пишутся безударные и ударные окончания имён существительных 
         3-ого склонения?
А. По-разному.
Б. Одинаково.
     5.Определите слова, которые относятся к 3-му склонению.
А. Тетрадь.
Б. Пень.
В. Страна.
Г. Молодёжь.
Д. Рожь.
Е. Луч.
Ё. Медведь.

Три склонения имён существительных.
1. Сколько склонений в русском языке?
А. Одно склонение.
Б. Два склонения.
В. Три склонения.
2. К какому склонению относятся имена существительные женского рода с окончаниями –А, -Я?
А. К 1-му склонению.
Б. Ко 2-му склонению.
В. К 3-му склонению.
3. Чтобы определить, относится ли существительное к 3-му склонению:
А. Надо изменить его по падежам;
Б. Надо определить его окончание в начальной форме.
     4. Как пишутся безударные и ударные окончания имён существительных 
         3-ого склонения?
А. По-разному.
Б. Одинаково.
     5. Что нужно знать, чтобы определить, относится ли имя существительное к 
         3-му склонение?
         А. Падеж.
         Б. Род.
         В. Окончание.
     6.Определите слова, которые относятся к 3-му склонению.
А. Ручей.
Б. Конь.
В. Сирень.
Г. Дом.
Д. Мышь.
Е. День.
Ё. Якорь.

Имя существительное
1. Что такое имя существительное?
               А. Часть слова.
Б. Часть речи.
В. Член предложения.
           2. Какие имена существительные отвечают на вопрос КТО?
               А. Одушевлённые.
               Б. Неодушевлённые.
           3. К именам собственным не относятся:
               А. названия дней недели, животных, деревьев, овощей
               Б. названия городов;
               В. имена людей;
               Г. названия рек.
           4. Фамилия людей, названия морей пишутся:
               А. с большой буквы;
               Б. с маленькой буквы.
           5. Выберите верное утверждение.
               А. Имена существительные бывают трёх родов.
               Б. Имена существительные изменяются по родам.

Имя существительное
1. На какие вопросы отвечают имена существительные?
А. КТО? ЧТО?
          Б. КАКОЙ? КАКАЯ? КАКОЕ? КАКИЕ?
          В. ЧТО ДЕЛАЕТ? ЧТО СДЕЛАЕТ?
      2. Какие имена существительные отвечают на вопрос ЧТО?
           А. Одушевлённые.
           Б. Неодушевлённые.
      3.  К именам собственным  относятся:
               А. названия фруктов, предметы мебели, посуды;
               Б. названия городов, деревень;
               В. клички животных;
               Г. имена, отчества людей.
        4. Названия городов, улиц пишутся:
               А. с большой буквы;
               Б. с маленькой буквы.
       5.Выберите верное утверждение.
   А. Имена существительные изменяются по числам.
             Б. Имена существительные не изменяются по числам.

Имя существительное
1. На какие вопросы отвечают имена существительные?
А. КТО? ЧТО?
          Б. КАКОЙ? КАКАЯ? КАКОЕ? КАКИЕ?
          В. ЧТО ДЕЛАЕТ? ЧТО СДЕЛАЕТ?
      2. Сколько родов у имен существительных?
           А. Два.
           Б. Четыре.
           В. Три.
      3.  На какие вопросы отвечают имена существительные женского рода?
               А. Он мой.
               Б. Оно моё.
               В. Она моя.
        4. Изменяются ли имена существительные по числам?
               А. Нет.
               Б. Да.
       5.В именах существительных мужского рода после шипящих мягкий знак 
         пишется?
   А. Да.
             Б. Нет.

Имя существительное
1. Что такое имя существительное?
               А. Часть слова.
Б. Часть речи.
В. Член предложения.
      2. Сколько чисел у имен существительных?
           А. Два.
           Б. Четыре.
           В. Три.
      3.  На какие вопросы отвечают имена существительные мужского рода?
               А. Он мой.
               Б. Оно моё.
               В. Она моя.
        4. Назовите окончания у имён существительных среднего рода.
               А. –А, -Я.
               Б. –О, -Е.
       5.В именах существительных женского рода после шипящих мягкий знак 
         пишется?
   А. Да.
             Б. Нет.

Имя существительное
1. На какие вопросы отвечают имена существительные?
А. КТО? ЧТО?
          Б. КАКОЙ? КАКАЯ? КАКОЕ? КАКИЕ?
          В. ЧТО ДЕЛАЕТ? ЧТО СДЕЛАЕТ?
      2. Что такое склонение?
           А. Изменение по числам.
           Б. Изменение по падежам.
      3.  Сколько падежей в русском языке?
               А. 5 падежей.
               Б. 7 падежей.
               В. 6 падежей.
        4. В каком падеже имена существительные не употребляются с предлогами?
               А. В именительном падеже.
               Б. В родительном падеже.
               В. В дательном падеже.
               Г. В винительном падеже.
               Д. В творительном падеже.
               Е. В предложном падеже.
       5.В именах существительных мужского рода после шипящих мягкий знак 
         пишется?
   А. Да.
             Б. Нет.


Имя существительное
1. На какие вопросы отвечают имена существительные?
А. КТО? ЧТО?
          Б. КАКОЙ? КАКАЯ? КАКОЕ? КАКИЕ?
          В. ЧТО ДЕЛАЕТ? ЧТО СДЕЛАЕТ?
      2. Что такое склонение?
           А. Изменение по числам.
           Б. Изменение по падежам.
      3.  На какие вопросы отвечают имена существительные дательного падежа?
               А. Кого? Чего?
               Б. Кем? Чем?
               В. Кому? Чему?
        4. В каком падеже имена существительные употребляются с предлогами?
               А. В именительном падеже.
               Б. В родительном падеже.
               В. В дательном падеже.
               Г. В винительном падеже.
               Д. В творительном падеже.
               Е. В предложном падеже.
       5.Что является начальной формой имени существительного?
   А. И.п. ед.ч.
             Б. И.п. мн.ч.
             В. В.п. ед.ч.
             Г. В.п. мн.ч.















      













      















